



JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Odbor investic

Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno

Váš dopis zn.:

Profil zadavatele

Ze dne:

Č. j.:

JMK 74630/2019

Sp. zn.:

S - JMK 35322/2019 OINV

Vyřizuje:

Mgr. Sylvie Bartošová

Telefon:

541 651 289

Počet listů:

2

Počet příloh/listů:

0/0

Datum:

23.5.2019

Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce: „Nemocnice Tišnov 1. etapa – ambulantní část“ – VIII

Informace o zadavateli:

Zadavatel:

Jihomoravský kraj

Sídlo:

Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno

IČ:

708 88 337

Informace o veřejné zakázce:

Název veřejné zakázky:

Nemocnice Tišnov 1. etapa – ambulantní část

Druh veřejné zakázky:

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce

Forma zadávacího řízení:

otevřené řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „Zákon“)

Ve smyslu ustanovení § 98 Zákona Vám poskytujeme následující vysvětlení zadávací dokumentace, a to na základě podaných žádostí doručených účastníkem dne 23.5.2019:

Dotaz č. 1/VIII

Dobrý den,

Ve výpisu oken je uvedeno u okna O15 požární odolnost REI 45+. Únosnost a stabilita se uvádí u nosných konstrukcí (stěny, sloupy, nosníky...) Prosíme o upřesnění, jaká požární odolnost má správně u tohoto prvku být?

Odpověď č. 1/VIII

Požární odolnost okna O15 - EI 45.

Dotaz č. 2/VIII

V interiérové příčce F03 jsou označeny a popsány dveře otevíravé, avšak k ní náleží dveře 06 jsou označeny jako posuvné. Jaké tedy mají tyto dveře být?

Dále jsou tyto dveře označeny PO EW 15 DP3-C kde označení DP3 značí dřevěný rám dveří. Prosíme o uvedení, jaká tedy mám být požární odolnost.

Odpověď č. 2/VIII

Dveře budou dvoukřídlé se samozavíračem – ve výpisu D78, nikoliv 06, hliníkové dle prosklené stěny. Odolnost EW 15 DP3 – C. To, že PBŘ umožňuje dveře dřevěné neznamena, že musí být dřevěné.

Ing. Pavel Šrom
vedoucí Odboru investic
Krajského úřadu Jihomoravského kraje